

Вырезка из газеты

КУРСКАЯ ПРАВДА

от

г. Курск

29 АВГ 1958

## ГАСТРОЛИ АНСАМБЛЯ МОСКОВСКОЙ ОПЕРЕТТЫ

За последнее время в Летнем театре Курского городского сада имени 1 Мая с успехом прошли гастроли артистов из других городов страны.

Курский зритель знает коллектив ансамбля Московской оперетты по его выступлениям в Летнем театре в прошлые годы. Тогда этот коллектив показал такие спектакли, как «Свадьба в Малиновке», «Вольный ветер», «Холопка», «Самое заветное». По просьбе курян этот коллектив вновь приглашен в Курск. Свои гастроли ансамбль откроет на днях в Летнем театре. Он покажет оперетту композитора Милютина «Трембита», спектакли «Веселый карнавал», «За витриной ателье», «Поцелуй Чаниты» и другие.

**Б. Мейликер,**  
директор сада имени 1 Мая.